

热点聚焦

泰国洪灾致硬盘价格上涨

业内人士建议购买者可暂观望

相信今年的日本大地震导致内存价格上涨,还令许多IT人士记忆犹新。眼下,持续两个多月的泰国洪灾仍在恶化,这场50年来最严重的洪灾不仅摧残着泰国,还影响到了当前的电脑硬盘市场,导致硬盘价格暴涨。

□快报记者 徐勇

四大硬盘品牌均在泰国有工厂

据介绍,泰国是全球最大的硬盘配件及驱动器生产基地,世界四大硬盘厂商——西部数据、希捷、日立、东芝在泰国均有工厂,西部数据60%、东芝50%的硬盘产能来自泰国。另外,硬盘马达的生产商日本电产,磁头生产商TDK等硬盘配件生产商的主要工厂也都设在泰国,洪水使得大部分硬盘生产企业进入停产状态。据了解,在洪水的影响下,如西部数据等硬盘厂商都被迫关闭工厂。

由于需求低迷,洪水发生前,硬盘厂商和配件供应商都降低了库存量,现有的库存量只够

勉强维持到12月初,如果洪灾持续,12月份全球硬盘供应可能进入短缺状态。现在看来,各大硬盘厂商近期内恢复生产似乎不太可能,且情况有恶化趋势。本月17日,西数宣布将延长泰国工厂的关闭时间。西数强调,供应链中断将导致10月至12月的供货能力受到严重打击,由于硬盘供应的中断,下游的计算机整机、硬盘播放器、移动硬盘等市场将不可避免地受到影响。

对于受灾工厂来说,如何尽快组织替代性生产以防止供应链断裂是当务之急,但多数工厂表示,洪灾不断演进,无论是组

织替代性生产还是恢复原有生产都比较困难。

目前,泰国IT行业里比较集中的就是硬盘代工厂,WD西部数据、日立、东芝在泰国都有自己的工厂,尤其是西部数据,泰国工厂每年的出货量超过3200万块,占WD西部数据公司出货总量的60%左右。在洪水的影响下,WD西部数据等硬盘厂商也被迫关闭了工厂,从目前的情况来看,短期内将无法重新开启,WD西部数据官方表示,硬盘工厂将至少关闭到本季度末,这对整个硬盘行业的影响将是巨大的,缺货将不可避免。

硬盘销量锐减 业内人士建议购买者可暂观望

“货源短缺可能会导致零售终端硬盘价格上涨。”事实上,猜测目前已经成事实。记者从南京珠江路多家电脑商家处获悉,硬盘价格从上周开始出现暴涨,其中,500G的硬盘报价此前一直维持在270元至280元之间,目前已涨至420元左右,涨幅高达55%。“估计要等到洪水退去、工厂恢复生产后才有可能下跌。”雄狮国际主营电脑组装生意的黄先生表示。

采访中记者注意到,由于硬

盘非必需品,如此涨价令商家大伤脑筋。“这几天不少顾客持观望态度,准备等价格降下来再买。”电脑商家卢先生抱怨道,连日来该铺位硬盘销量锐减近三成。至于销售阴霾期将会持续多长时间,他表示由于泰国洪灾情况依然糟糕,短时间内难以预测。

经营电脑硬件生意近10年的王先生也告诉记者,就目前来看,硬盘涨价的主要原因是泰国洪水灾害造成的,持续的洪水导

致许多硬盘生产商工厂损坏,产量大减,甚至停产。另外,商家担心货源不足,甚至有商家故意囤货、抬高价格,此前日本海啸导致电脑内存价格疯涨就是一个例子。

针对此现象,业内人士建议,从以往电子产品涨价的趋势看,硬盘涨价应该只是短期现象,建议一些打算组装电脑、购买硬盘的市民,可以稍作观望,硬盘价格上涨的空间不会过大,高价位也不会持续太久。

Gigaset(集怡嘉) 将为中国数字无绳电话市场带来什么

2011年10月1日,中国数字无绳电话西门子在全球范围内正式更名为Gigaset(集怡嘉)。品牌更名后,Gigaset将正式脱离西门子集团而独立经营。对于中国数字无绳电话市场而言,过去多年来领军细分市场的行业老大的更名,将会为市场带来什么,这已成为业内许多人关注的话题。

Gigaset 首席营销官 Hans-Burghardt Ziemann先生在对媒体发言时表示:“更名仪式之后,Gigaset将沿用原西门子无绳电话研发、管理、销售原班人马,包括产品研发、生产、品质管理、售后服务在内的核心竞争力都没有任何改变。”

这意味着,当西门子电话更名为Gigaset后,产品完全继承西门子160年来在通讯领域的技术和经验。“同时,Gigaset也是一家致力于终端通讯设备研发和生产的公司。”Ziemann先生介绍:“在欧洲市场,平均每三个家庭就拥有一部Gigaset数字无绳电话,再次印证了消费者对于Gigaset的支持与认可。”

Gigaset成为一家独立的公司后,将进行自主化的市场运作。



Gigaset亚太区副总裁Hasan先生在接受采访时表示:“脱离西门子这么大的公司之后,我们的反应速度会更快,应对消费者的需求也会更加专注和专业。”

当被问到Gigaset在中国市场的战略愿景和未来规划,Hasan先生表示:“作为目前世界上最具活力和市场潜力的国家,中国在Gigaset的全球战略中,占据着不可替代的重要地位。在未来发展过程中,Gigaset将不断加大推广力度,并加快新产品的上市,为中国市场带来更多德国原装的产品,吸引更多消费者。”

2011百脑汇“联想杯”电竞初赛战火重燃

2011年10月22日仙林大学城“百年印象”网吧内,随着第一场“穿越火线”校园初赛的开始,百脑汇“联想杯”CrossOver电子竞技节正式打响了今年的第一声发令枪。

本次赛事将在各大院校开设6个分赛区,每个分赛区的前2名队伍将会师于11月13日在百脑汇南京店外广场举办的最终电竞决赛。主办方为晋级队伍准备了丰厚的奖金,最终决赛冠亚军队伍,不仅可以获得联想乐PAD平板电脑与腾讯游戏大礼包,更有百脑汇提供的4000元、2000元、1000元不等的优胜奖金。

上周末在仙林与江宁两所大学城附近打响的第一轮预赛,电竞火爆的气氛感染着在场的每一个人,周末仅仅两天时间内,42支队伍200余号电竞爱好者的相互拼杀,最终“稻城亚丁”、“名垂青史”、“金科1”、“再战”四支战队携手出现。上周末,2011百脑汇“联想杯”电竞争霸初赛市区站的比赛打响,电竞爱好者们,请收拾好戎装,为了荣耀,应征入伍!让我们在周末上午9点西祠街区12栋3楼“裕豪网吧”,不见不散!

本次2011年CrossOver电竞争霸赛沿袭了百脑汇多年的电竞传



统,活动由百脑汇主办,IT巨头联想集团独家赞助,腾讯游戏赛事支持,并且联合了现代快报、天极网等多方强势媒体资源,共同推动本次电子竞技节的开展。本次电竞争霸赛项目为穿越火线(CF),比赛将依托腾讯游戏提供的强大游戏平台和联想提供的硬件支持,为选手们营造出公正、公平、专业的电竞赛事。

[友情提醒]

赛事报名将以网吧现场报名的方式进行,也可拨打025-68586646/68586656进行报名。

百脑汇“星球大赛”大学生篮球联赛即将开赛!
报名咨询电话: 025-68586645/46
百脑汇商场地址: 南京市珠江路333号
新浪官方微博: <http://weibo.com/buynownj>

感谢有你 温暖入心
活动时间: 11月每周末
1、活动期间,在百脑汇购物满额送礼品券,满3000元及以上,可获得定制软件礼包或随身双肩背包一个。满1000元-2999元,可获得USB暖手鼠标垫一个。满1元-999元,可获得USB保温杯垫一个,限量发放。
2、女性消费者额外领取芙蓉美容卡一张,每天限量前10名,送完为止。

感恩11月 乐购有奖
活动时间: 11月每周一至周五
在百脑汇购物满百元的顾客可参加抽奖活动。100%中奖率。奖品为:收纳箱,热水袋,USB HUB,手机座等。

BUYNOW独享,添“财”换好礼
活动时间: 11月每周末
活动期间,在百脑汇购买任意产品,凭购物凭证以及购买实物参加“加价购”活动。
加1元得LED护眼灯;加5元得iPhone4手机壳;加10元得圆形鼠标;加15元得打印机墨盒(黑色);加20元得无线MP3耳机。数量有限,售完为止。

电竞争霸
百脑汇“联想杯”电竞盛会

初赛:
冠军: 1000元奖金+腾讯游戏礼包
亚军: 500元奖金+腾讯游戏礼包

决赛:
冠军: 4000元奖金+联想乐PAD+腾讯游戏礼包
亚军: 2000元奖金+联想乐PAD+腾讯游戏礼包
季军: 1000元奖金+联想乐PAD+腾讯游戏礼包

火热报名中! 025-68586645/6646